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Σας  γνωρίζουμε  ότι  για  την εγγραφή μαθητών  στο  Μουσικό  Σχολείο  (Γυμνάσιο)

Θεσσαλονίκης,  για το σχολικό έτος 2017-2018,  οι  γονείς  ή κηδεμόνες των μαθητών που

επιθυμούν  να  συμμετάσχουν  στη  διαδικασία  επιλογής,  οφείλουν  να  υποβάλλουν  αίτηση  στο

Σχολείο (Προέκταση Εγνατίας 118, Πυλαία) κατά το χρονικό διάστημα από 02 Μαΐου έως

και  31  Μαΐου 2017.  Μετά  το  πέρας  της  31ης  Μαΐου  2017,  ουδεμία  αίτηση  γίνεται  δεκτή.

(Επισυνάπτεται υπόδειγμα αίτησης). 

Οι  γονείς  ή  κηδεμόνες  των  υποψηφίων  μαθητών  μαζί  με  την  αίτηση  στο  Μουσικό  Σχολείο,

οφείλουν να προσκομίσουν λογαριασμό ΔΕΚΟ ή άλλο αξιόπιστο αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο

προκύπτει η διεύθυνση μονίμου κατοικίας τους. Οι υποψήφιοι για επιλογή και φοίτηση στην Α΄

τάξη  Γυμνασίου  των  Μουσικών  Σχολείων  δεν  στερούνται  το  δικαίωμα  υποβολής  αίτησης  για

συμμετοχή  στις  διαδικασίες  εισαγωγής  σε  άλλου  τύπου  Γυμνάσιο  (Πρότυπο,  Πειραματικό,

Καλλιτεχνικό κλπ). 

Η  διαδικασία  επιλογής για  το  σχολικό  έτος  2017-2018  θα  διενεργηθεί  από  τις  αρμόδιες

επιτροπές,  οι  οποίες  θα  οριστούν  από  τον  Περιφερειακό  Διευθυντή  Π/θμιας  και  Δ/θμιας

Εκπαίδευσης  και  θα  πραγματοποιηθούν  τις  εργάσιμες  ημέρες  από 19-22  Ιουνίου  2017.

Συγκεκριμένα, η διαδικασία επιλογής θα ξεκινήσει ταυτόχρονα για όλους τους υποψηφίους σε όλα

τα  μουσικά  σχολεία  τη Δευτέρα  19  Ιουνίου  2017  και  ώρα  10.00 με  την  γραπτή  εξέταση  των

υποψηφίων  [ακρόαση  ηχητικού  δίσκου  (cd)].  Μετά  την  ολοκλήρωση  της  γραπτής  εξέτασης,  η

διαδικασία  εισαγωγής  θα  συνεχίσει  την  ίδια  ημέρα  με  την  εξέταση  των  υποψηφίων  από  την

αρμόδια  επιτροπή.  Αναλόγως  του  αριθμού  των  αιτήσεων  η  διαδικασία  της  εξέτασης  των

υποψηφίων από την αρμόδια επιτροπή δύναται να διαρκέσει έως και την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2017. 

Οι θεματικές ενότητες, στις οποίες αξιολογούνται οι υποψήφιοι, είναι : «Ρυθμός», «Ακουστική

Ικανότητα»,  «Φωνητική  Ικανότητα»,  «Διάκριση  ηχοχρωμάτων»  και  προαιρετικά  ένα  μουσικό

όργανο (Ευρωπαϊκό ή Παραδοσιακό), σε επίπεδο αντίστοιχο τουλάχιστον της Κατωτέρας Σχολής.  

Η  βαθμολόγηση των  υποψηφίων  που  εξετάζονται  ,  γίνεται  σύμφωνα  με  την  υπ΄αριθμ.
64379/Δ2/18-04-2017 Υ.Α. (Β΄ 1405) περί «Λειτουργίας Μουσικών Σχολείων».

Περισσότερες  πληροφορίες  για  τις  εισαγωγικές  εξετάσεις  στην  θα  βρείτε  στην  ιστοσελίδα
www.msth.gr
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